
 

  

  

  
 

 

   
 

29.01.2020/45-1 

 
 

MOTORİN ÖTV’Sİ ARTTIRILDI 
 
 

ÖZET : 

 

Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (I) sayılı Listenin (A) Cetvelinde 

yer alan bazı motorin ürünlerine ilişkin özel tüketim vergisi tutarları litre 

başına 1,7945 TL’den 1,9059 TL’ye arttırıldı. 

 

 

 

 

29 Ocak 2020 tarihli ve 31023 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 28 Ocak 2020 tarihli 

2081 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (I) 

sayılı Listenin (A) Cetvelinde yer alan bazı motorin ürünlerine ilişkin özel tüketim vergisi 

tutarları litre başına 1,7945 TL’den 1,9059 TL’ye arttırıldı. 
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ÖTV tutarları arttırılan ürünlere ilişkin bilgi aşağıdaki gibidir.  

 

 

  

G.T.İ.P. NO  

  

  

Mal İsmi  

28 Ocak 2020 

tarihi itibariyle 

Vergi Tutarı 

(TL) 

29 Ocak 2020 

tarihi itibariyle 

Vergi Tutarı 

(TL) 

 

 

Birimi 

 2710.19.43.00.11 

(Gaz oiller)  

(Ağırlık itibariyle kükürt oranı 

%0,001'i geçmeyenler)  

Motorin 1,7945 1,9059 Litre 

 2710.20.11.00.11 

(Gaz oiller)  

(Ağırlık itibariyle kükürt oranı 

%0,001'i geçmeyenler)  

Motorin 1,7945 1,9059 Litre 

 

 

2081 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 29 Ocak 2020 tarihi itibariyle yürürlüğe girmiştir. 

 

Saygılarımızla… 

 

 

 

 

“Bazı Mallara Uygulanacak Özel Tüketim Vergisi Tutarlarının Yeniden Belirlenmesi 

Hakkında Karar (Karar Sayısı: 2081)” tam metni…>>> 
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